Võrrandisüsteemi lahendamine

Võrrandisüsteemi lahendamine
Võrrandisüsteemil 
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	on üheselt määratud lahendipaar (x0; y0), kui 
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	lahendid puuduvad, kui 
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	on lõpmata palju lahendeid, kui 
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Näide Ülesanne 329 

Kontrolli, kas järgmistel võrrandisüsteemidel on üheselt määratud lahend, lõpmata palju lahendeid või lahendid puuduvad
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=> Võrrandisüsteemil on üheselt määratud lahend
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 => Võrrandisüsteemil on lõpmatu palju lahendeid
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 => Võrrandisüsteemil lahendid puuduvad

Ülesanne 330

Milliste parameetri a väärtuste korral on antud võrrandisüteemil üheselt määratud lahend, lõpmata palju lahendeid või lahendid puuduvad?
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Võrrandisüteemil on üheselt määratud lahend, kui
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Võrrandisüsteemil on lõpmatult palju lahendeid, kui 
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 => 32 = 16a => a = 2
Võrrandisüsteemil lahendid puuduvad, kui

[image: image14.wmf]8

a

;

4

a

kui

puuduvad

lahendid

steemil

Võrrandisü

:

Vastus

puudu

ei

lahendid

.

st

,

lahendiks

sobivad

2

a

ja

0

a

tulemusena

Kontrolli

4

a

;

0

a

0

)

4

a

(

a

4

8

a

;

2

a

0

16

a

10

a

0

)

4

a

(

a

4

0

32

a

20

a

2

0

)

4

a

(

a

4

32

a

20

a

2

0

a

4

2

)

4

a

(

1

a

4

2

)

4

a

(

4

a

2

2

2

2

2

2

2

3

=

=

=

=

¹

¹

Þ

¹

-

=

=

Þ

=

+

-

Þ

ï

î

ï

í

ì

¹

-

=

-

+

-

Þ

=

-

-

+

-

Þ

=

-

-

Þ

=

-

-


Ülesanne 331
Milliste parameetri a ja b väärtuste korral on antud võrrandisüteemil üheselt määratud lahend, lõpmata palju lahendeid? Kas sellel võrrandisüsteemil võib lahend puududa?
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Võrrandisüsteemil on üheselt määratud lahend, kui
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Võrrandisüsteemil on lõpmata palju lahendeid, kui
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Vastus: a=7 ja b=12

Võrrandisüsteemil puuduvad lahendid, kui


[image: image18.wmf]12

b

8

b

a

5

,

10

7

a

a

5

,

10

6

9

8

b

a

5

,

10

6

9

¹

Þ

¹

=

Þ

=

Þ

¹

=


Vastus: Lahendid puudvad, kui a=7 ja 
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